Imrodrive MicroSD 64GB + Adapter

Imrodrive MicroSD 64GB + Adapter

Expanda o armazenamento dos seus dispositivos com o cartão Imrodrive MicroSD de 64GB, acompanhado de um adaptador para maior compatibilidade.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 5,60 €

Salesprice with discount

Sales price 5,60 €

Discount

Ask a question about this product

Description

O cartão Imrodrive MicroSD de 64GB é a solução ideal para aumentar o armazenamento do seu smartphone, tablet, câmera ou qualquer outro dispositivo compatível com cartões MicroSD. Com 64GB de capacidade, você terá espaço de sobra para fotos, vídeos, músicas e aplicativos, melhorando a funcionalidade e a performance dos seus dispositivos.

Acompanha um adaptador, permitindo que você utilize o cartão MicroSD como um cartão SD padrão, aumentando a versatilidade e compatibilidade com diferentes dispositivos, como câmeras DSLR e laptops. O Imrodrive MicroSD oferece alta velocidade de transferência, garantindo que você possa mover arquivos rapidamente e sem interrupções.

1 / 1